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Notulen AAV der Jonge Democraten Utrecht

Voorwoord
Beste JDU'ers,

Op deze AAV zullen we een nieuwe generatie aan JDU bestuur verkiezen! Bestuur van der Toorn

is erg tevredenmet de nieuwe lichting aan bestuurders die voor ons ligt. Afgelopen jaren waren

lastige tijden: corona, politieke verschuivingen en een verkrimping in het verenigingsleven hebben

de laatste tijd weinig goeds gedaan voor de afdeling.

Met nieuwe energie in het vooruitzicht hopenwij het stokje goed te kunnen doorgeven aan het

volgende generatie bestuur in Utrecht.Wewensen hen veel succes toe voor hun aankomend

bestuursjaar en kijken uit naar de overdracht die deze zomer zal plaatsvinden.

Met vriendelijke groet,

Bestuur van der Toorn
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Agenda
19:45 Inloop

20:00 Opening

20:05 Bestuursverantwoording

20:15 Kandidaten blok

20:40 Stemmen

20:45 Pauze

21:00 Leden van Verdienste

21:15 Verkiezingsuitslag

21:20 Fotomoment

21:30 Afsluiting

21:35 Borrel
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Opening

● Opening door de Afdelingsvoorzitter

Rick van der Toorn;

● Benoeming Technisch Voorzitter & Installatie Stem- en

Notulen Commissie;
Technisch voorzitter: Bart Hiddema

SNC’er #1: Jakub Tatousek

SNC’er #2: Lucas Hoogendoorn

● Dispensatie aanvraag:
Naam:Alessandro Norel
Dispensatie ontvangen: Ja

● Vaststellen van de Agenda;
[ Agenda is vastgesteld ]

● Vragen over notulen:

AAV 20-02-2024
[ Geen bijzonderheden ]
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Bestuursverantwoording

● Verantwoording door

Afdelingsvoorzitter;

[Rick van der Toorn]: Leuk om hier te staan, het was een heel mooi jaar.We hebben twee ad

interims de afgelopenmaanden kunnen krijgen, en we zijn blij met deze belangrijke aanvulling.

Met vijf bestuursleden in plaats van drie krijg je een krachtiger bestuur. Met z’n drieënwas het

pittig, maar nu gaat het beter en kunnenwemeer betekenen.

In september zei ik dat ik drie belangrijke punten had: ten eerste, de vereniging draaiende houden,

wat dankzij veel activiteiten is gelukt; ten tweede, een politieke AAV organiseren, wat ook is

gelukt; en ten derde, een nieuw bestuur verkiezen. De eerste twee punten zijn dus geslaagd, en

gezien de vele kandidaten zal ook het derde punt lukken. Hebben jullie nog vragen?

Naam, afdeling: Evert
Vraag: Jullie hebben een keuze gemaakt om uit de Florin te verdwijnen. Deze plek is niet

rolstoeltoegankelijk. Gaanwe een nieuwe plek kiezen?

Antwoord:Wehebben vaak in het milieucentrum gezeten dit jaar.Wewillen een

rolstoelvriendelijke locatie, maar dit is vaakmoeilijk betaalbaar te regelen. Gezien de leden in een

rolstoel, moetenwe een locatie vinden die hieraan voldoet. De locatie waar we nu zitten is een

uitzondering omdat het milieucentrum volgeboekt was.

Vervolgvraag: Er is halverwege het bestuursjaar besloten uit de Florin te vertrekken omdat het

niet rolstoeltoegankelijk is. Hier zitten we ook op een bovenverdieping. Gaanwe een vaste locatie

kiezen of per keer een locatie kiezen?

Antwoord:Wewillen een rolstoeltoegankelijke locatie, maar dat is onmogelijk om betaalbaar te

doen.Maar we hebben nu een goede deal met het milieucentrum. Er zijn maar 3 of 4 locaties die

een rolstoeltoegankelijke locatie aanbieden. Vandaag was er een fout aan onze kant voor het

reserveren van deze locatie, daarom zijn we nu noodgedwongen op een bovenverdieping.

Naam, afdeling: Tim
Vraag:Waar ben je het meest trots op in het bestuur.

Antwoord: In de periode januari-februari.We hebben in december pittigemaanden gehad.We

hebben nu een nieuwe groep voor een bestuur bij elkaar geraapt door actief te zijn en daar gaat de

vereniging de vruchten van plukken.
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Naam, afdeling: Evert
Vraag:Hoe ga je de vereniging overgeven?
Antwoord: Ik ga zoals jou kritisch vragen stellen en zoals jou ervoor zorgen dat het bestuur een
fijne overdracht heeft.
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Kandidaten blok

● Inleiding kandidaten blok door

Afdelingsvoorzitter;
[Rick van der Toorn]: [Inleiding &woordt vooraf]: Ik hebWouter in alle soorten staten al gezien. Ik

weet nog dat hij zei dat hij actief wil worden. Dat het hem leuk lijkt om te doen en dat hij elke week

gaat komen. En dat heeft hij gedaan. Toenwe om een penningmeester vroegen heeft hij daar op

gereageerd enwilde actief worden. Iedereenmag hem ook dus ik denk dat het een heel sterke

voorzitter is.

● Verantwoording door de kandidaten

● Kandidaat(en): Voorzitter
[Wouter vanHartskamp]: Ik ga voor voorzitter omdat het me leuk lijkt om het werk dat ik met het

huidige bestuur heb gedaan voort te kunnen zetten. Hetgenewat ik wil doen staat al in de agenda,

dus als jullie nog vragen hebben, stel ze vooral.

[Oriëntatie Commissie (OrCo)]:Wouter is sinds december lid van de JD en probeert altijd bij de

activiteiten te zijn en draagt graag bij aan de afdeling.Wouter is nu al lid van het bestuur enwil dat

graag blijven doen. De keuze voor voorzitter was voor hem daarom ook voornamelijk een

pragmatische keuze. De functie was open, en hij heeft de benodigde vaardigheden. Het

voorzitterschap is een nieuwe uitdaging voorWouter. Hij heeft in eerdere samenwerkingen nog

nooit een leidende functie gehad. Hij heeft echter wel ervaringmet de vaardigheden die een

voorzitter moet hebben.Wouter creëert graag structuur in de chaos en pakt dingen proactief op.

Het risico is echter datWouter te proactief gaat zijn. Hij is zich hiervan bewust en heeft manieren

gevonden om hiermee om te gaan. Als voorzitter wil hij graag de verbindende factor zijn. De

samenwerking tussen de bestuursleden is voor hem cruciaal.Wouter heeft een goed idee wat het

voorzitterschap van hem gaat vragen. De oriëntatiecommissie is positief over zijn

kandidaatstelling.

Naam, afdeling: Jarne (Utrecht)
Vraag: Je bent de afgelopen jaren als lid en bestuur bij meerdere activiteiten geweest.Wat is een

leerpunt daarvan?

Antwoord:Mensen bij activiteiten echt mee kunnen laten doen is een grote aantrekkingskracht,

naast dat er een grote naam op staat. Hoemeermensen je mobiliseert, hoemeermensen aan

komen kloppen
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Naam, afdeling:Alessandro (Utrecht)
Vraag:Wat lijkt jou het leukste aan het voorzitterschap?

Antwoord:Mensenmee laten doen en een goede sfeer creëren.

Naam, afdeling: Frouke (Utrecht)
Vraag:Hoe ga je je ervaring gebruiken om de splitsing van de functies te begrijpen?

Antwoord:Ommeer slagkracht te creëren voor lokale politiek, zeker met twee politieke

bestuursleden.

Naam, afdeling: Evert (Utrecht)
Vraag:Heb je al ideeën om nieuwe leden te werven, bijvoorbeeld bij de uitmarkt?

Antwoord:Daar hebbenwij nog niet over nagedacht. De UIT-markt pakkenwe samenmet het

huidige bestuur op. Ik weet nog niet of ik daar bij aanwezig kan zijn.

Maar wewillen ledenwerving zeker oppakken. Ik wil vooral inzetten op het aantrekken van

jongere leden, omdat je anders alleenmaar oude-Democraten overhoudt in plaats van jonge

democraten. Ookwil ik inzetten op diversiteit.

Vervolgvraag:Heb je hier zelf ideeën over?
Antwoord: Ik ga informatie inwinnen bij landelijk. Daar ligt de ervaring, voor nu denk ik vooral na

om proactiever scholen te bezoeken, in plaats van alleen naar de universiteiten.

Naam, afdeling: Frouke (Utrecht)
Vraag: Je wil meer diversiteit in het werven. Hoe ga je dit doenmet

een volledig mannelijk afdelingsbestuur?

Antwoord:Hier hebbenwewatmeer kennis over nodig.Wemoeten er goed voor zorgen dat we

ons vrouwvriendelijk opstellen, maar ik wil in ieder geval laten zien dat ik benaderbaar ben.

● Kandidaat(en): Algemeen secretaris

[Alessandro vanNorel]:Opmijn eerste D66 congres zaten opeens een stel JDers omme heen bij

eenmotie over het koningshuis Dit was een verlichting: er zaten jongemensen bij D66? En ik vond

dat een enorm leuke vibe en na een gesprekje met Tim dacht ik dat ik me daar thuis zou voelen.

Het congres in Leeuwardenwas gelijk een goede ervaring en voelde ik me ook heel erg welkom. In

de afdeling werd ik zo goed verwelkomd dat ik elke activiteit wilde bijwonen.Met deze ervaring

van een verwelkomende organisatie wil ik deze open sfeer ook doorzetten en toegankelijk zijn

voor nieuwe leden, en niet alleen de leden uit Utrecht. Ik wil onze scope verbreden buiten Utrecht.

En wil veel meermet ledenbinding buiten Utrecht stad doen om ook daar de leden een kans te

geven om deze open sfeer te ervaren.

[Oriëntatie Commissie (OrCo)]:Alessandro is nu een aantal jaar lid en sinds van de Jonge
Democraten en sinds kort heel actief in de werkgroep Volkshuisvesting, RuimteOrdening en

Mobiliteit enmet zijn aanwezigheid om congressen en bij de wekelijkse afdelingsactiviteiten van

de JDU. Als nieuw lid was het voor hem in begin wel zoeken, zo’n nieuwe vereniging en omgeving.
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Het feit dat hij zo goed is ontvangen en zich nu zo thuis voelt bij de afdeling heeft hemmede

gemotiveerd om ook actief te worden, zodat hij dit ook voor toekomstige leden kan faciliteren.

Alessandro kandideert zich voor de functie van secretaris. Dit is mede omdat hij niet in de buurt

van Utrecht woont en naar eigen zeggen de functie van secretaris het beste van afstand kan

uitvoeren. Alessandro heeft geen eerdere ervaringmet de functie van secretaris, maar heeft wel

een goed beeld vanwat er bij de functie komt kijken. Vanwege zijn dyslexie heeft Alessandro soms

moeite met taal en spelling, maar hij hoopt juist ook in de functie te leren om beter en secuurder te

schrijven. Alessandro kent zijn eigen uitdagingen en geeft dan ook aan dat hij de stukjes die hij

schrijft wil laten controleren bij zijn mede-bestuursleden. Alessandro heeft een realistische

verwachting van de tijdsbesteding. Naast zijn studie heeft hij geen bijbaan en is hij verder actief bij

een adviesorgaan binnen zijn studie. Hij geeft aan dat het JDU bestuur prioriteit heeft en ook de

reistijd geen belemmering zal zijn. DeOriëntatie Commissie is vanmening dat Alessandro een

geschikte kandidaat is voor het afdelingsbestuur.

Naam, afdeling: Tim (Utrecht)

Vraag: wat is je favoriete artikel in het afdelingsreglement?

Antwoord: Ik heb het helemaal gelezen en dat ik artikel 21, de raad van advies, dat er een

maximum zit op het aantal leden van de raad van advies.

Naam, afdeling: Yara
Vraag:Waar kijk je het meeste naar uit in je functie?

Antwoord:Gelukkig niet omgaanmet geld (niet dat ik daar slecht in zou zijn). Ik kijk vooral uit naar

het contact met de nieuwe leden. De energie van de afdeling doorgeven aan anderen. Ook het

organiseren en eenwandelende encyclopedie zijn aan reglementen en feiten lijkt me erg leuk.
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● Kandidaat(en): Penningmeester
[HiddeWiebe Visser]: Ik weet niet zo goedwat ik moet zeggen. Ik ben nog 6weken lid van JD en

een aantal maanden lid van D66 en ben daar een aantal keren aanwezig geweest bij een

fractievergadering. Dit heeft me op het spoor gezet memeer in te zetten bij een

jongerenorganisatie en hier heb ik de afgelopenweken zo’n prettige sfeer ervaren dat ik besloot

actief te willen worden. Ik heb verder niet veel te zeggen dus ik sta vooral open voor vragen.

[Oriëntatie Commissie (OrCo)]:Hidde is een kersvers lid van de Jonge Democraten en kandideert

zich direct voor de functie van penningmeester in het bestuur van Utrecht. De afgelopenweken

heeft hij met veel plezier deelgenomen aan de activiteiten, wat hemmotiveert om via een

afdelingsbestuursjaar de Jonge Democraten beter te leren kennen. Zijn kandidatuur volgt uit

interesse om nieuwe ervaringen op te doen en de aanmoediging vanmede-kandidaten. Het

penningmeesterschap is voor Hidde een nieuwe uitdaging, al heeft hij al wel enige ervaringmet

boekhouden. Hij heeft nu nog geen concrete plannen voor het komende jaar, maar wil hier in de

komendemaanden verder over nadenkenmet het nieuwe bestuur. Hij is goedmet cijfers,

contacten leggen en geeft graag inhoudelijk advies.Wel is hij enigszins ongeduldig, wat het

misschien uitdagendermaakt om gestructureerd te werken. Hidde heeft een realistische

verwachting van de tijd die een bestuursjaar zal kosten. DeOriëntatie Commissie denkt dat Hidde

een geschikte kandidaat voor het afdelingsbestuur zal zijn. Zijn nog relatieve onbekendheidmet

de Jonge Democraten kan een nadeel zijn, echter heeft hij de ruimte om tijdens de

overdrachtsperiode nader kennis te makenmet de JD.

Naam, afdeling: Evert (utrecht)
Vraag: Super leuk dat je net actief bent en bestuur wilt doen. Gewoon doen!
Ik ga een vraag stellen: het bierbitterballenbudget?

Antwoord:Daar heb ik over nagedacht, daar moetenwemeer geld aan uitgeven.

Vervolgvraag:Ga je er bij het landelijkbestuur op aandringen dat Utrecht een hoger BBB krijgt?

Antwoord: Ik benwel vanmening dat zo’n hoger budget kan helpenmet het meenemen van

nieuwe leden, want ik hou ookwel van een biertje en bitterbal.

Naam, afdeling: Jarne (Utrecht)
Vraag:wat is het bankrekeningnummer?

Antwoord:Geen idee.

Naam, afdeling: Frouke (Utrecht)
Vraag: kan je ookwhisky drinken
Antwoord: Ik hou van alle soorten drank. Ik heb inmijn kamer een heleboel lege flessen liggen.

Ik ben een goede borrelaar.

Naam, afdeling: Tino (Utrecht)
Vraag:Ga je het hele bierbitterballenbudget leegeten?
Antwoord:Nee hoor.
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Naam, afdeling:Alessandro (Utrecht)
Vraag:Na de fraude bij de JS, hoe zorgenwe ervoor dat jij niet hetzelfde gaat doen?
Antwoord: Ik ben heel opvallend, wanneer ik iets doe danwordt ik meteen gepakt.

Naam, afdeling: Tim (Utrecht)

Vraag:Heb je iets waar je meer of minder geld aan uit wil geven?

Antwoord: Ik ben nog niet bekendmet de begroting van nu. Daar zal ik binnenkort naar kijken.

Naam, afdeling: Evert (Utrecht)
Vraag: Is er iets wat je meeneemt vanuit je studie of vanuit een ander bestuur?

Antwoord: Ik zit op hetMBO.WijMBO’ers worden niet altijd even serieus genomen. Daarnaast

heb ik op de juridische afdeling van deNVWA gewerkt en daar zijn mensen die neerkijken op

praktisch geschooldemensen.Wemoeten hier ons beter op aanpassen, bijvoorbeeld in onze

taalgebruik.
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● Kandidaat(en): Bestuurslid Pers & Politiek

[Bas vanDriel]: Ik ben na de Tweede Kamerverkiezingen lid geworden vanD66 en de JD, omdat ik

geschrokkenwas van de uitslag enmeer wilde bijdragen dan alleen stemmen. Bij D66 heb ik Evert

leren kennen, die memeteenmotiveerde om actief te worden en het bestuur in te gaan. Ook Rick

heeft me enorm gemotiveerd. Daarnaast ben ik zeer actief in de studentenraad, waar ik de

meningen van jongerenwil vertegenwoordigen. Dit wil ik ook bij de provinciale staten doen, met

de hoop dat ik hiermee veel enthousiaste JD'ers kan aanmoedigen om zich bij de studentenraad

aan te sluiten. De functie sluit goed aan opmijn doel om de stemmen van studenten door te geven

aan deD66-fractie.

[Oriëntatie Commissie (OrCo)]:Bas werd lid van de JD na de afgelopen Tweede
Kamerverkiezingen, omdat hij zich zorgen maakte over de uitkomst en graag meer wilde
bijdragen dan alleen stemmen. In eerste instantie heeft hij zich vooral bij D66 ingezet, onder
andere op de campagnes en als lid van de studentenraad van D66 Utrecht. Daar heeft hij
verschillende JD-leden leren kennen, wat hem ertoe bewogen heeft om zich te kandideren voor
het bestuur van de Jonge Democraten Utrecht. Zijn kandidatuur is voor de functie Pers &
Politiek. Als student rechten en geschiedenis heeft hij al de nodige ervaring opgedaan met
teksten analyseren en schrijfvaardigheden. Hij ziet dan ook kansen in persstukken schrijven en
input geven bij de fracties van D66 in de gemeenteraad en Provinciale Staten. Hij vindt het
belangrijk dat JD’ers én jongeren input kunnen geven op de lokale politiek. Verder ziet hij voor
het komende bestuur uitdagingen in het betrekken en activeren van zowel nieuwe leden als
huidige leden die nog niet actief zijn. Bas heeft een realistische verwachting van de
tijdsbelasting van een bestuursjaar bij de JD Utrecht en is bereid deze tijd vrij te maken. Het is
voor Bas en de rest van het bestuur van belang dat zij duidelijke afspraken maken over de
invulling van de portefeuilles die inhoudelijk enig overlap kunnen hebben. Hij ziet zelf ook
waarde in flexibiliteit om in te kunnen zetten op wat de vereniging nodig heeft. De
Oriëntatiecommissie is van mening dat Bas een geschikte kandidaat is voor het
afdelingsbestuur.

Naam, afdeling:Wouter (Utrecht)

Vraag:Als je nu een persstuk zoumoeten schrijven, waar zou het stuk dan over gaan?

Antwoord: Ik vind het lastig om nu iets te bedenken. Er zijn heel veel problemen. Studentenwelzijn

is iets wat we vaker bespreken binnen de studentenraad.

Naam, afdeling: Evert (Utrecht)
Vraag:Mensen die in de D66 studentenraad zitten gaan nu terug naar de JD.

Hoe houdenwe deze samenwerkingmet de studentenraad in stand?

Antwoord:Wewillenmeeschrijven aan het verkiezingsprogramma vanD66. En daarnaast willen

we JD’ers al vroeg betrekken bij het meeschrijven.
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Naam, afdeling: Tim (Utrecht)

Vraag: Zal je het politiek programma lezen voor de volgende AAV?

Antwoord: Ja.

Naam, afdeling:Casper (Utrecht)
Vraag:Wat is je favoriete politieke probleem?

Antwoord:Welzijn en gezondheid onder jongeren.
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● Kandidaat(en): Bestuurslid Leden & Politiek

[Tino van Rossum]: Ik ben al lid van de JD voor dat corona op kwam. Ik heb al ervaringmet het

schrijven vanmoties, amendementen en raadsvragen binnen de gemeenteraad. Dit bestuursjaar is

de opmaat voor de gemeenteraadsverkiezingen in 2026 daarommoetenwe nu beginnen om

invloed te krijgen.

[Oriëntatie Commissie (OrCo)]: Tino is al een tijdje lid van de JD, maar het afgelopen jaar lid
niet heel actief geweest. Dit bestuursjaar is volgens hem ook een kans om weer actief te
worden en met de JDU kritisch en constructief D66 bij te sturen. Zijn kandidatuur is voor de
nieuwe functie Pers & Leden. Tino heeft nog geen heel concreet idee van hoe de verdeling
tussen de taken van zijn functie en die van de andere politieke functies er uit moet gaan zien.
Tino heeft al ervaring met bestuursfuncties en met politiek. Zo is hij eerder vertegenwoordiger
geweest bij huurdersorganisatie en is hij actief als lid van de studentenraad. Deze ervaring geeft
hem de nodige bagage. Tino heeft een realistische verwachting van de tijdsbelasting van een
bestuursjaar bij de JD Utrecht en is bereid deze tijd vrij te maken. Het is voor Tino en de rest
van het bestuur van belang dat zij duidelijke afspraken maken over de invulling van de
portefeuilles die inhoudelijk enig overlap kunnen hebben.

Naam, afdeling: Frouke (Utrecht)
Vraag: Je hebt heel veel gedaan rondom studentenhuisvesting.

Hoewil je dit voortzetten vanuit de JDU?

Antwoord:Vooral het contact houdenmet het raadslid dat over huisvesting gaat.

Naam, afdeling: Tim (Utrecht)

Vraag:Buiten huisvesting om, heb je een ander politiek thema dat je heel erg interesseert?

Antwoord: Ik ben een oudMBO-student. Hier wil ik wat meer aandacht aan geven.

Naam, afdeling:Rick (Utrecht)
Vraag: Je hebt heel veel ervaring.Wat wil jij volgend jaar persoonlijk uit je bestuursjaar halen?

Antwoord:Voormij is dit ook een excuus om actiever te worden bij de JD.

Naam, afdeling: Evert (Utrecht)
Vraag:Als de fractievoorzitter je opbelt om in Rijnenburg te gaan kamperen, wat ga je dan doen?

Antwoord: Ik heb de tent al klaar staan.
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Naam, afdeling:Wouter (Utrecht)

Vraag: Je bent al langer lid. Hoe gaanwe de oudere ledenweer activeren?
Antwoord:Mensen zijn afgehaakt na corona. Nu is er watmeer nieuwe energie. Het bestuur heeft

al goede stappen gezet en dit moetenwe voortzetten.

Vervolgvraag:Wat heeft jou doen terugkomen?

Antwoord: Ik had tijd over.

Naam, afdeling: Jarne (Utrecht)
Vraag:Als een kandidaat een kind zou zijn en in het hoofdlijnenakkoord zou staan, zou dan
jeugdzorgmoeten optreden?

Antwoord: Ik ben niet optimistisch over de jeugdzorg.

Stemmingen

Naam Functie Aantal
“VOOR”
stemmen

Aantal
“TEGEN”
stemmen

Aantal
"BLANCO"
stemmen

Wouter van
Hartskamp

Voorzitter 12 0 0

Alessandro van
Norel

Algemeen
Secretaris

11 0 1

HiddeWiebe
Visser

Penningmeester 12 0 0

Bas vanDriel Bestuurslid
Pers & Politiek

12 0 0

Tino van Rossum Bestuurslid
Leden & Politiek

12 0 0
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Pauze

Leden van Verdienste

● Uitreiking: Bram Fokke-ring
De Bram Fokke-ring wordt jaarlijks uitgereikt aan mensen die veel hebben gedaan voor de Utrechtse
afdeling tijdens hun JD-carrière en kan daarmee gezien worden als een oevreprijs.

De kandidaten voor dit jaar zijn: EmmaDolmans, EvertManders, Mees Schenk

Dit jaar gaat “de Bram Fokke-ring” naar: EvertManders

● Uitreiking: JD’er van het Jaar
Sinds 2016 bestaat er ook een tegenhanger van de Bram Fokke-ring, namelijk de prijs voor JD'er

van het Jaar. Deze aanmoedigingsprijs gaat naar nieuwe leden die zich bijzonder verdienstelijk

hebben ingezet voor de afdeling.

Dit jaar gaat “de JD’er van het jaar” naar: Alessandro vanNorel

Verkiezingsuitslag

Naam Functie Status

Wouter van
Hartskamp

Voorzitter Verkozen

Alessandro van
Norel

Algemeen Secretaris Verkozen

HiddeWiebe
Visser

Penningmeester Verkozen

Bas vanDriel Bestuurslid Pers &
Politiek

Verkozen

Tino van Rossum Bestuurslid Leden & Politiek Verkozen
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Afsluiting

● W.v.t.t.k.
[ Geen bijzonderheden ]

● Woord van dank voor:
Oriëntatie Commissie,

Stem- enNotulen Commissie & Technisch Voorzitter

● AAVwordt afgesloten door de Technisch Voorzitter
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